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1) Tính giới hạn 
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2.Cho hình chóp .S ABC có đáy ABC  là tam giác 

vuông cân tại B , đường thẳng SA  vuông góc mặt 

đáy  ABC . Gọi H   là chân đường cao kẻ từ A  

của tam giác SAB  và M  là trung điểm của AC . 
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a)Chứng minh SBM  là tam giác vuông. 
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 BM AC , do ABC  cân tại B. 

 BM SA , do  ( )SA ABC   
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   BM SAC  , mà  SM SAC   0,25 

  BM SM . Do đó SBM  vuông tại M  0,25 

b) Chứng minh  .BC SAH  
1 

điểm 

 BC AB , do ABC  vuông tại B 

 BC SA  , do  SA ABC   
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   BC SAB   mà    SAB SAH   0,25 

Vậy  BC SAH  0.25 

c) Chứng minh AH SC  
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 AH BC , do  BC SAB   câu b). 

 AH SB , giả thiết  
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   AH SBC  0,25 

Mà  SC SBC  nên AH SC  0,25 

 
 


